
Brańsk, dnia 16.10.2024 r. 
Zamawiający: 

Ochotnicza Straż Pożarna w Brańsku 
ul. Senatorska 12 
17-120 Brańsk 
 
Podmiot prowadzący postępowanie w imieniu Zamawiającego: 
Miasto Brańsk 
ul. Rynek 8  
17-120 Brańsk  
 
OSP.271.1.2024 
 
Dotyczy: postępowania na: „Zakup specjalnego lekkiego samochodu rozpoznawczo-
ratowniczego SLRr    dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Brańsku” 

 
WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ),                          

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT 
 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2, 3 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320, zwanej dalej „ustawą Pzp”) Zamawiający 
udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi treści specyfikacji warunków 
zamówienia:  
 
Pytanie nr 1: 
Czy Zamawiający dopuści samochód z prześwitem 219 mm? 
 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuści samochód z prześwitem 219 mm.  
 
Zamawiający zmienia zapis lp. 2.7. załącznika nr 9 do swz – OPZ otrzymuje brzmienie: 
„Prześwit pod osią przednią i tylną minimum 219 mm” 
 
Pytanie nr 2: 
 Czy Zamawiający dopuści samochód o kącie zejścia 22 stopnie? 
 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuści samochód o kącie zejścia minimum 22 stopnie. 
 
Zamawiający zmienia zapis lp. 2.9. załącznika nr 9 do swz – OPZ otrzymuje brzmienie: 
„Kąt zejścia (bez haka) minimum 220” 
 
Pytanie Nr 3: 
Czy Zamawiający dopuści samochód w kolorze srebrnym? 
 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuści samochód w kolorze srebrnym. 
Zamawiający zmienia zapis lp. 3.1. załącznika nr 9 do swz – OPZ otrzymuje brzmienie: 
„Kolor nadwozia: czerwony, srebrny” 
 
Pytanie Nr 4: 
Czy Zamawiający dopuści zderzak przedni w kolorze nadwozia z dolną częścią w kolorze 
srebrnym? 



Pytanie Nr 5: 
Czy Zamawiający dopuści tylny zderzak częściowo w kolorze nadwozia? 
 
Odpowiedź na pytanie Nr 4 i Nr 5:  
TAK, Zamawiający dopuści samochód ze zderzakiem przednim w kolorze nadwozia z dolną 
częścią w kolorze srebrnym.  
 
TAK, Zamawiający dopuści samochód z tylnym zderzakiem częściowo w kolorze nadwozia. 
 
Zamawiający zmienia zapis lp. 3.2. załącznika nr 9 do swz – OPZ otrzymuje brzmienie: 
„Zderzaki lakierowane w kolorze nadwozia. Dopuszcza się nakładki na zderzaki                     
w kolorze chromu. Dopuszcza się zderzak przedni w kolorze nadwozia z dolną częścią 
w kolorze srebrnym. Dopuszcza się tylny zderzak częściowo w kolorze nadwozia.” 
 
Pytanie Nr 6: 
Czy Zamawiający dopuści samochód na oponach AT 255/70 R17? 
 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuści samochód na oponach AT 255/70 R17. 
 
Zamawiający zmienia zapis lp. 4.36. załącznika nr 9 do swz – OPZ otrzymuje 
brzmienie: 
“Opony AT 5X285/70/R16, AT 255/70 R17” 
 
Zamawiający w związku z wprowadzonymi zmianami dokonał modyfikacji załącznika                         
Nr 9 do SWZ (Opis przedmiotu zamówienia ) i załącznika Nr 8 do SWZ (Opis oferowanego 
sprzętu), które stanowią załączniki do niniejszego pisma. 
 
Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 w związku z art. 286 ust. 3 ustawy 
Pzp, informuje, iż dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie terminu składania i otwarcia 
ofert oraz terminu związania ofertą w następujący sposób: 
 
1. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

Było: 
Rozdział XIII pkt 1 SWZ: Wykonawca jest związany ofertą do dnia 15.11.2024 r., przy czym 
pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania 
ofert. 
 
Jest: 
Rozdział XIII pkt 1 SWZ: Wykonawca jest związany ofertą do dnia 19.11.2024 r., przy czym 
pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania 
ofert. 
 
2. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 

Było:  

Rozdział XV ust. 2 SWZ: Termin składania ofert: do dnia 17.10.2024 r. do godz. 12.00. 
Sposób składania ofert został opisany w rozdziale XIV SWZ. 
 
Jest:  
Rozdział XV ust. 2 SWZ: Termin składania ofert: do dnia 21.10.2024 r. do godz. 12.00. 
Sposób składania ofert został opisany w rozdziale XIV SWZ. 
 



3. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 

Było: 
Rozdział 15 ust. 10 SWZ: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.10.2024 r. o godzinie 12.30. 
 
Jest:  
Rozdział 15 ust. 10 SWZ: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.10.2024 r. o godzinie 12.30. 
 

Zamawiający informuje, że niniejsze zmiany treści SWZ stają się integralną 
częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.  

W wyniku dokonanych zmian treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści 
ogłoszenia o zamówieniu.  

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień 
Publicznych w dniu 16.10.2024 r. oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej 
prowadzonego postępowania.  
 
 
 

Burmistrz Miasta Brańsk 
 
     /-/Agata Puchalska 

 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki: 
1. zał. nr 8 Opis oferowanego sprzętu_z_dn._16.10.2024r. 
2. zał. nr 9 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia_z_dn._16.10.2024r. 
 
 
 
 
 
 
 
 


